



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	21. 12.	20 21. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	33/21-9/75	
VEZA:		
EPA:	348 XXVII	
SKRAĆENICA:		PRILOG

SKUPŠTINA CRNE GORE
N/R PREDsjedNIKU


Poštovani gospodine Bečiću,

Na osnovu člana 148 Poslovnika Skupštine Crne Gore, podnosim amandman na *Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 2022. godinu (EPA: 348 XXVII, broj akta 33/21-9)*, radi stavljanja u skupštinsku proceduru.

Podgorica, 21. decembar 2021.godine

Poslanik:

Srđan Pavićević



AMANDMAN I

U članu 20 (II Posebni dio) Predloga zakona o budžetu Crne Gore za 2022. godinu kod potrošačke jedinice *Uprava javnih radova (41506)*, Program „Zaštita, očuvanje i unapređenje zdravlja“ (21011), Potprogram „ Izgradnja i rekonstrukcija objekata zdravstva“ (21 011 K01), u okviru Aktivnosti (21 011 K01 015), riječi „Gradska bolnica u Podgorici“ zamjenjuju se riječima „Izgradnja novog Kliničkog Centra Crne Gore“.

OBRAZLOŽENJE:

Ovaj amandman ima za cilj da se sredstva opredijeljena Predlogom zakona o budžetu Crne Gore za 2022. godinu za izgradnju Gradske bolnice u Podgorici preusmjere na izgradnju novog Kliničkog Centra Crne Gore, odnosno, njihova namjena preinači za izradu inicijalne projektne dokumentacije izgradnje novog kliničkog centra Crne Gore.

Današnji KCCG je ustvari 1974. godine izgrađena Gradska bolnica, koja je pružala zdravstvenu uslugu za opštine Titograd, Kolašin i Danilovgrad. Spletom okolnosti pomenuta bolnica je formalno prerastala prvo u KBC, a potom u KCCG. Kao što se vidi forma je bila izdašna ali je suština ostala ista. Naime, današnji KCCG je objektivno realna forma Gradske bolnice Podgorica, ali je zato neophodnost izgradnje novog KCCG stručni, naučni, edukativni i funkcionalni imperativ medicine, savremene i moderne Crne Gore.

Današnji KCCG, odveć je prevaziđen u svojoj prostornoj i tehnološkoj funkciji, tako da sve dogradnje, pregradnje i izgradnje u postojećim gabaritima predstavljaju neozbiljnu šminku koja ne može ispratiti trend razvoja i potreba savremene medicine u državi Crnoj Gori.

Izgradnja novog KCCG-a je etapno projektovana, tako da 2022. godine od budžetskih sredstava pomenuta cifra od 100,000 eura bi se iskoristila samo za izradu projektne dokumentacije.

Sledeća etapa bi podrazumijevala građevinske radove već precizno projektovane, a ovu etapu bi zamijenila treća etapa, tehnološko opremanje i uvezivanje mnogobrojnih sistema. Četvrta etapa bi se sastojala od probnih ispitivanja i zvaničnog puštanja u rad KCCG.

Lokacija potencijalnog KCCG bila bi na sadašnjoj lokaciji postojećih temelja nekad planiranog hotela "Bolići", koji se nalazi u neposrednoj blizini postojećeg KCCG. Sistemom podzemnih hodnika, novi objekat KCCG bi bio povezan sa svim vitalnim jedinicama sadašnjeg KCCG, a tada Gradske bolnice dok bi sav saobraćaj bio sveden u podzemnu etažu ogromnog parkinga.

Na taj način bi se mogao objediniti projekat medicinskog kvarta, rasterećen saobraćaja i postojanja zdravstvenih ustanova u neposrednoj blizini što predstavlja jedan od uslova i standard za ovakve stvari u savremenim i evropskim gradovima.

Sve navedene etape gradnje, morale bi pratiti i etape edukacije velikog broja mladih kadrova koji bi bili školovani u priznatim evropskim centrima, tako da bi objedinili u jednom momentu građevinsko-tehnološku logistiku i infrastrukturu sa savremenim evropskim znanjem, što bi predstavljalo krunu razvoja crnogorske medicine.